



26 АПРЕЛЯ – ДЕНЬ УЧАСТНИКОВ ЛИКВИДАЦИИ ПОСЛЕДСТВИЙ РАДИАЦИОННЫХ АВАРИЙ И КАТАСТРОФ И ПАМЯТИ ЖЕРТВ ЭТИХ АВАРИЙ И КАТАСТРОФ

Уважаемые участники ликвидации последствий аварии на Чернобыльской атомной электростанции, дорогие земляки!

26 апреля 1986 года произошла крупнейшая радиационная катастрофа XX века – авария на Чернобыльской АЭС. Неисчислимо количество жертв той катастрофы. Светлая память тем, кто ушёл из жизни.

Низкий поклон и искренняя благодарность вам – участникам ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС – за ваши мужество, героизм и самопожертвование. От всей души желаем крепкого здоровья, семейного благополучия и долгих лет жизни вам и вашим семьям. Пусть всегда рядом с вами будут счастье, благополучие и человеческая благодарность!

Пусть никогда не повторится подобная трагедия, а будущее наших детей будет мирным и счастливым!

Председатель Раздольненского районного совета
Татьяна Вышинская,
депутатский корпус

Дорогие участники ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС!

В этот скорбный памятный день я от имени всех раздольненцев выражаю огромную благодарность ликвидаторам аварии на Чернобыльской АЭС, которые сегодня с нами. Драма Чернобыля огромна, она коснулась судеб многих людей, вошла в их личную жизнь.

Если бы не вы, неизвестно, какие бы масштабы могла принять ядерная стихия в 1986 году. Наша святая обязанность – беречь память о погибших и воздавать должное живым.

Спасибо вам за ваш подвиг, за силу духа, которую вы проявили. Желаю всем ликвидаторам последствий Чернобыльской катастрофы крепкого здоровья, благополучия, долгих лет жизни, мира и добра!

Глава Администрации Раздольненского района
Денис Олейник

1 МАЯ – ПРАЗДНИК ВЕСНЫ И ТРУДА

Дорогие друзья!

Рад поздравить всех с Праздником Весны и Труда!

Человек труда – это соль земли, опора государства и общества. Это каждый, кто честно и добросовестно выполняет свой долг, кто работает на благо нашей страны, вносит свой вклад в развитие и процветание Отечества.

Первомай объединяет нас вокруг высоких идеалов созидания и социальной справедливости, которые всегда были близки нашему народу. Наверное, в этом заключается одна из причин популярности сегодняшнего праздника.

Россия – социальное государство. Социальная поддержка граждан – одно из ключевых направлений государственной политики. В Крыму такую поддержку по итогам минувшего года получили 500 тысяч льготников. За 10 лет уровень бедности в нашей республике снизился в 1,8 раза, а уровень безработицы – более чем в два раза.

Спасибо всем землякам за самоотверженный труд, за любовь к России и родному краю. Это залог нашей Победы, всех наших успехов!

Глава Республики Крым
Сергей Аксёнов

Дорогие жители Раздольненского района! Примите самые тёплые и искренние поздравления с 1 Мая – Праздником Весны и Труда!

Это поистине всенародный и любимый праздник, который символизирует мир и созидание, добро и справедливость, олицетворяет сплочённость и солидарность, уважение друг к другу.

Искренняя благодарность всем, кто добросовестно трудится на благо нашего района.

От всей души желаю всем благополучия, счастья, здоровья и мирного неба над головой!

Председатель Раздольненского районного совета
Татьяна Вышинская,
депутатский корпус

Уважаемые жители Раздольненского района! От всей души поздравляю вас с 1 Мая!

Этот день был и остаётся одним из самых любимых для всех поколений россиян. И как бы ни менялось название праздника, он всегда остаётся для нас светлым Праздником Весны и Труда. Эти два понятия никогда не потеряют своей значимости. Во многом благодаря общим усилиям воплощаются добрые дела и начинания.

От всей души желаю вам хорошего настроения, крепкого здоровья, мира и добра вашим семьям!

Глава Администрации Раздольненского района
Денис Олейник

ПРОФИЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ОБСУДИЛ ПОДГОТОВКУ И ПРОВЕДЕНИЕ МЕРОПРИЯТИЙ, ПОСВЯЩЁННЫХ ПРАЗДНОВАНИЮ 79-Й ГОДОВЩИНЫ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Пресс-служба Государственного совета Республики Крым

Комитет по патриотическому воспитанию и делам ветеранов ГС РК на своём заседании обсудил подготовку и проведение мероприятий, посвящённых празднованию 79-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов, состояние системы кадетского образования и ознакомился с мониторингом мероприятий по увековечению памяти погибших участников специальной военной операции в муниципальных образованиях.



Ж.Л. Хуторенко, А.А. Шувалов, В.В. Бобков

Председатель Комитета Александр Шувалов отметил, что в целях безопасности традиционный военный парад и шествие «Бессмертного полка» в этом году отменены, «но память о тех, кто отдал свои жизни во время Великой Отечественной войны, а также о тех, кто погиб в ходе специальной военной операции – это то, что должно быть с нами всегда».

Комитет заслушал информацию руководителя Крымского республиканского Союза ветеранов Георгия Бесстрахова, председателя

Государственного комитета молодёжной политики Алексея Зинченко и заместителя министра образования, науки и молодёжи Оксаны Красниковой, которые рассказали о запланированных мероприятиях, направленных на развитие добровольчества в молодёжной среде, патриотическое воспитание, благоустройство и ремонт памятников, проведение открытых уроков, а также акций и конкурсах, приуроченных к памятной дате.

Информируя парламентариев о состоянии дел в сфере кадетского

образования, Оксана Красникова сообщила, что в республике функционирует 72 школы, в которых 214 классов (4850 обучающихся), реализующие кадетскую и казачью составляющую, «Кадетская школа-интернат «Крымский кадетский корпус», в котором обучаются только кадеты 10–11 классов (132 обучающихся).

Присутствующий на заседании Комитета вице-спикер крымского парламента Владимир Бобков добавил: «Считанные школы республики обладают воспитателями такого уровня, которые кадетскую составляющую воплощали бы в жизнь на должном уровне. Нужно рассматривать методику по подготовке кадров для работы в кадетских классах, чтобы люди понимали значимость своей работы. Это первоочередная задача».

В свою очередь заместитель председателя Комитета Жанна Хуторенко ознакомила присутствующих с данными, собранными Комитетом в результате проведения мониторинга мероприятий по сохранению памяти об участниках СВО, проводимых в муниципальных образованиях. Она отметила, что эта важная работа проводилась на территории всех 25 муниципальных образований.

«Увековечение памяти погибших воинов – это не только наш гражданский долг, но ещё и пример мужества, героизма, преданности воинскому долгу и Отечеству для наших подрастающих поколений – в этом заключается самая главная наша задача», – уверена она.

МЕДАЛЬ «РОДИТЕЛЬСКАЯ ДОБЛЕСТЬ» ПОЛУЧАТ СЕМЬИ, КОТОРЫЕ ВОСПИТАЛИ ЧЕТЫРЁХ И БОЛЕЕ ДЕТЕЙ

Пресс-служба Государственного Совета Республики Крым

С целью совершенствования наградной системы парламентарии поддержали в двух чтениях изменения в статью 15 Закона Республики Крым «О государственных наградах Республики Крым».

Проектом закона предлагается установить, что медалью «Родительская доблесть» могут быть награждены родители (или усыновители), которые воспитывают или воспитали четырёх и более детей. В действующем Законе это право закреплялось за родителями, воспитывающими пятерых и более детей.

По словам главы крымского парламента Владимара Константинова, «в настоящее время в республике проживает 1949 семей, имеющих пять и более детей, и 4486 семей, имеющих четырёх детей. Предусмотренное проектом закона изменение позволит поощрить большее количество многодетных семей за весомый личный вклад в дело воспитания детей в семье, за самоотверженность, обеспечение условий для полноценного развития здоровых, гармонично развитых личностей, граждан Российской Федерации».

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА ПРОШЛО ЗАСЕДАНИЕ ОРГКОМИТЕТА, ПОСВЯЩЁННОЕ ПРАЗДНОВАНИЮ ДНЯ ПОБЕДЫ

По информации пресс-службы Администрации Раздольненского района

Глава Администрации Раздольненского района Денис Олейник провёл заседание оргкомитета по подготовке и проведению празднования на территории Раздольненского района 79-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов.

Участники детализировали план проведения мероприятий и определили ответственных лиц и время проведения, обсудили основные вопросы по подготовке к запланированным мероприятиям. Особое внимание было уделено обеспечению безопасности.

«Из соображений безопасности жителей района традиционное шествие проводиться не будет. Акция «Бессмертный полк» пройдёт в онлайн-формате. Администрацией Раздольненского района совместно с Раздольненским районным советом и МБУК «МЦКДиБО» ко Дню Великой Победы будет подготовлен видеоролик, посвящённый ветеранам Великой Отечественной войны Раздольненского района, который будет транслироваться на уличных светодиодных экранах в пгт Раздольное, а также опубликован в социальных сетях», – сообщил Денис Олейник.

* РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ *

ООО «ЮгНефтеЛогистика»

ДИЗТОПЛИВО

+7 (978) 037-98-90

+7 (978) 815-50-17

КРЫМ – КАК МЫ ХОТИМ!

По информации Администрации Раздольненского района



В этом году 6 проектов по программе инициативного бюджетирования реализуют в Раздольненском районе. Именно такое количество проектов стали победителями по итогам конкурсного отбора.

В числе населённых пунктов – сёла Ботаническое, Ковыльное, Кукушкино, Огородное, Орловка и Ручьи.

Софинансирование из бюджета получают проекты, направленные на благоустройство общественных территорий, парков, ремонт наружного освещения.

АДМИНИСТРАЦИЯ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ИНФОРМИРУЕТ

Администрация Раздольненского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым информирует, что 13 мая 2024 года в 10:00 проводятся публичные слушания по вопросу рассмотрения отчёта об исполнении бюджета муниципального образования Раздольненское сельское поселение за 2023 год.

Собрание по обсуждению предмета публичных слушаний проводится по адресу: Республика Крым, Раздольненский район, пгт Раздольное, ул. Ленина, д. 14 (актовый зал администрации).

С подробной информацией о предмете публичных слушаний вы можете ознакомиться по адресу: Республика Крым, Раздольненский район, пгт Раздольное, ул. Ленина, 14 (информационный стенд администрации), либо на официальном сайте Администрации Раздольненского сельского поселения (<http://razdolnoe.su>)

АДМИНИСТРАЦИЯ СЛАВЯНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ИНФОРМИРУЕТ

Извещение о предоставлении земельного участка на территории Славянского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым

Сообщается о предоставлении земельного участка в аренду площадью 119505 +/- 121 кв.м, кадастровый номер 90:10:110501:426 кв. м, вид разрешённого использования – сельскохозяйственное использование, категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, цель использования – сельскохозяйственное использование, расположенного по адресу: Республика Крым, Раздольненский р-н, территория Славянского сельского поселения, из земель бывшего КСП им. Т.Г. Шевченко, лот 19, уч. 1, за границами населённого пункта.

Организации, связанные с сельскохозяйственным производством, крестьянские (фермерские) хозяйства, а также граждане, заинтересованные в предоставлении указанного земельного участка, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения имеют право подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка.

Подача заявлений осуществляется по адресу: Республика Крым, Раздольненский район, с. Славянское, пер. Школьный, 6. Способ подачи заявления – в письменной форме на бумажном носителе. Окончание приёма заявления – 30-й день со дня опубликования извещения.

НА ТЕРРИТОРИИ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ ВВЕДЁН ОСОБЫЙ ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ РЕЖИМ

ОНД по Раздольненскому району УНД и ГУ МЧС России по Республике Крым

С 17 апреля 2024 года на территории Республики Крым введён особый противопожарный режим. В период действия особого противопожарного режима запрещается:

- посещение гражданами лесов, ограничивается въезд автотранспорта в лесные массивы;
- разведение костров, а также сжигание мусора, травы, листьев и иных отходов на придомовых территориях частных жилых домов, на территориях садоводческих и огороднических товариществ и территориях общего пользования;
- выжигание сухой растительности.

Также запрещается устраивать свалки горючих отходов. Правообладатели земельных участков обязаны производить своевременную уборку мусора, сухой растительности и покос травы.

В условиях особого противопожарного режима санкции административного кодекса за нарушение требований пожарной безопасности предполагают наложение штрафа. Так, для граждан он составит от 10 000 до 20 000 рублей; для должностных лиц – от 30 000 до 60 000 рублей; для лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – от 60 000 до 80 000 рублей; для юридических лиц – от 400 000 до 800 000 рублей.

Просим жителей и гостей Раздольненского района соблюдать правила пожарной безопасности!

ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ ВЛАДИМИР ВИТАЛЬЕВИЧ БОБКОВ ПОДАРИЛ БИБЛИОТЕКЕ НОВЫЕ КНИГИ

МБУК «МЦКДиБО» Раздольненского района

Заместитель председателя Государственного совета Республики Крым Владимир Витальевич Бобков подарил библиотеке новые книги.

Специалисты Раздольненской центральной районной библиотеки им. А.И. Домбровского МБУК «МЦКДиБО» Раздольненского района выражают благодарность заместителю председателя Государственного совета Республики Крым Владимиру Витальевичу Бобкову за подаренные новые книги. Литература художественной, исторической и патриотической направленности украсит фонды нашей главной библиотеки Раздольненского района.

Книги передала депутат Государственного совета Республики Крым Жанна Львовна Хуторенко.



Слева направо: библиотекарь отдела обслуживания Раздольненской центральной районной библиотеки им. А.И. Домбровского Алла Петренко, директор МБУК «МЦКДиБО» Илья Марценюк, депутат ГС РК Жанна Хуторенко, директор Раздольненской центральной районной библиотеки им. А.И. Домбровского Леся Порва

ОЛЬГА ЛОМОНОСОВА ПОЗДРАВИЛА СОТРУДНИКОВ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО ЦЕНТРА ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ

По информации пресс-службы Администрации Раздольненского района



19 апреля 2024 года заместитель главы Администрации Раздольненского района Ольга Ломоносова поздравила работников Территориального отделения Государственного казённого учреждения Республики Крым «Центр занятости населения» в Раздольненском районе с Днём образования государственной службы занятости населения.

В этот день в адрес сотрудников звучали не только поздравления. За многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с Днём образования государственной службы занятости населения коллективу Раздольненского Центра занятости населения было вручено Благодарственное письмо главы Администрации Раздольненского района.

В РАЗДОЛЬНЕНСКОМ РАЙОНЕ БЛАГОУСТРАИВАЮТ СКВЕР АФГАНЦЕВ

«Подрядная организация завершает работы по установке бордюрного камня. Производится подготовка основания и завоз грунта в клумбы. В ближайшее время будут начаты работы по укладке тротуарной плитки. На объекте в настоящее время работают пять человек и две единицы техники. Все работы проходят согласно графику и будут завершены в установленные сроки», – сообщил в соцсетях глава Администрации Раздольненского района Денис Сергеевич Олейник.



СОТРУДНИКИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА ОТМЕЧЕНЫ ЗАСЛУЖЕННЫМИ НАГРАДАМИ

Источник информации: личная страница в соцсети «ВКонтакте» Ж.Л. Хуторенко, пресс-служба Администрации Раздольненского района

19 апреля 2024 года в зале заседаний Администрации Раздольненского района состоялось торжественное мероприятие, посвящённое Дню местного самоуправления. На него были приглашены руководители и сотрудники администрации района и администраций сельских поселений, депутаты районного и сельских советов.

С профессиональным праздником работников муниципальных органов власти поздравили депутат Государственного совета Республики Крым Жанна Хуторенко, председатель Раздольненского районного совета Татьяна Вышинская и глава Администрации Раздольненского района Денис Олейник.



Депутат ГС РК Ж.Л. Хуторенко, глава Ковыльновского сельского поселения Ю.Н. Михайленко



Председатель Раздольненского районного совета Т.П. Вышинская, первый заместитель главы Администрации Раздольненского района А.О. Зубов



Глава Администрации Раздольненского района Д.С. Олейник, специалист 1 категории по муниципальным услугам Администрации Ботанического сельского поселения Н.Б. Фрик

После поздравительных слов за успехи в профессиональной деятельности, активное участие в общественной жизни района и в связи с профессиональным праздником представителям муниципальных органов власти были вручены заслуженные награды – грамоты Совета министров Республики Крым, председателя Раздольненского районного совета и главы Администрации Раздольненского района.

За высокий профессионализм, личные заслуги в решении вопросов непосредственного обеспечения жизнедеятельности населения муниципальных образований почётное звание «Заслуженный работник местного самоуправления»

в Республике Крым» присвоено Юрию Николаевичу Михайленко – главе Ковыльновского сельского поселения – и Андрею Богдановичу Назару – главе Березовского сельского поселения.

Завершилось торжественное мероприятие небольшим концертом, на котором выступили лучшие солисты Раздольненского Дома культуры и воспитанники Раздольненской детской школы искусств.

СПРАВКА: Почётное звание «Заслуженный работник местного самоуправления в Республике Крым» присваивается должностным лицам и служащим местного самоуправления, депутатам представительных органов муниципальных образований и другим лицам, внесшим значительный личный вклад в становление и развитие местного самоуправления в Республике Крым, которые ранее были отмечены государственными наградами Российской Федерации, Республики Крым, знаками отличия Государственного совета Республики Крым и его Президиума, Совета министров Республики



Депутат ГС РК Ж.Л. Хуторенко, глава Новосёловского сельского поселения М.В. Бугаёва

Крым, Главы Республики Крым, председателя Государственного совета Республики Крым, председателя Совета министров Республики Крым, наградами органов местного самоуправления и другими ведомственными наградами за трудовые и творческие заслуги и профессиональное мастерство. Почётное звание «Заслуженный работник местного самоуправления в Республике Крым» присваивается лицам, проработавшим в соответствующей отрасли не менее 10 лет (при наличии у них высшей категории или разряда (квалификации), – для тех отраслей (сфер деятельности), в которых оно присваивается.

ПО ПОЛИСУ ОМС МОЖНО ПРОВЕРИТЬ РЕПРОДУКТИВНОЕ ЗДОРОВЬЕ

ООО «СМК «Крыммедстрах»

Репродуктивное здоровье граждан – это основа улучшения демографической ситуации в стране. Программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи начиная с 2024 года предусмотрено одновременно с прохождением профилактического медицинского осмотра и диспансеризации организовать оценку репродуктивного здоровья женщин и мужчин репродуктивного возраста (18–49 лет). Диспансеризация для оценки репродуктивного здоровья проводится в целях выявления у граждан признаков заболеваний или состояний, которые могут негативно повлиять на беременность и последующее течение беременности, родов и послеродового периода, а также факторов риска их развития.

Пройти профилактические мероприятия можно в поликлинике по месту прикрепления. Работникам и обучающимся профилактические мероприятия могут провести также в иной медицинской организации, в т. ч. по месту нахождения мобильной медицинской бригады (включая место работы и учёбы).

Акушер-гинеколог Татьяна Бабенко, врач-эксперт страховой медицинской компании «Крыммедстрах», рассказывает: «На первом этапе женщинам акушер-гинеколог проводит пальпацию молочных желёз, осмотр шейки матки в зеркалах, возьмёт материал для микроскопического и цитологического исследований для выявления возбудителей инфекционных заболеваний органов малого таза методом полимеразной цепной реакции – ПЦР (в возрасте 18–29 лет). Для мужчин предусмотрен осмотр врачом-урологом, а при его отсутствии – хирургом, прошедшим подготовку по вопросам репродуктивного здоровья.

Если будут обнаружены какие-то отклонения от нормы, будет проведён второй этап обследований для уточнения диагноза. Женщинам могут назначить исследование мазков в целях выявления возбудителей инфекционных заболеваний органов малого таза методом ПЦР (в возрасте 30–49 лет), УЗИ органов малого таза и/или молочных желёз, а мужчинам – спермограмму, микроскопическое исследование микрофлоры или лабораторное исследование в целях выявления возбудителей инфекционных заболеваний органов



КРЫМ
медстрах

малого таза методом ПЦР, УЗИ предстательной железы и органов мошонки».

Если вам отказали в проведении диспансеризации репродуктивного возраста или возникли сложности при её прохождении (не можете попасть к нужным врачам, пройти назначенные исследования), необходимо обращаться в страховую медицинскую организацию, где вы получаете полис ОМС.

Страховой представитель всегда окажет помощь и сделает всё возможное для решения вашего вопроса.

Берегите своё здоровье для защиты здоровья своей семьи!

ООО «СМК «Крыммедстрах» (лиц. ОС «4325-01» от 04.07.2022, выдана ЦБ РФ, член Всероссийского союза страховщиков, рег. № 160). Обращайтесь по адресам: г. Симферополь, ул. Екатерининская, 29, г. Севастополь, ул. Ленина, 17, по телефону горячей линии: 8-800-100-77-03, e-mail: office@krym-ms.ru, сайт: www.oms-crimea.ru.

Раздольненское отделение: пгт Раздольное, ул. Ленина, 13 в.

28 АПРЕЛЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКА СКОРОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ

Уважаемые сотрудники скорой медицинской помощи Раздольненского района! Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Сегодня, как и в любой другой день, вы находитесь на передовой борьбы за здоровье людей. Вы спешите на помощь в трудную минуту, оказываетесь рядом с теми, кому это жизненно необходимо.

Ваша работа всегда отличалась огромной ответственностью и самоотверженностью, неизмеримым моральным и физическим напряжением. Оставайтесь верными своему долгу, вы делаете всё возможное и невозможное для того, чтобы сберечь здоровье жителей Раздольненского района.

Низкий поклон за ваш профессионализм и оперативность, благородную миссию и неравнодушие.

Отдельные слова благодарности ветеранам службы, бесценный опыт которых востребован и по сей день. Желаем вам здоровья и терпения, добра и благополучия, побольше спокойных дней и поменьше вызовов!

Председатель Раздольненского районного совета
Татьяна Вышинская,
депутатский корпус

Дорогие работники, ветераны скорой медицинской помощи Раздольненского района! От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Сегодня трудно представить себе современное общество без такой службы, как скорая помощь. Ведь от работы сотрудников скорой помощи зависит человеческая жизнь.

Позвольте выразить огромную благодарность вам, сотрудники скорой помощи, за то, что посвятили свою жизнь спасению людей.

Ваш профессионализм и самоотдача позволяют многим людям вернуться к активной жизни, обрести уверенность в завтрашнем дне. От вас во многом зависят счастливые улыбки на лице каждого человека.

Желаю вам, дорогие друзья, крепкого здоровья, оптимизма и мужества, успехов в вашем нелёгком, благородном труде! Счастья, тепла и благополучия вам и вашим близким!

Глава Администрации Раздольненского района
Денис Олейник

30 АПРЕЛЯ – ДЕНЬ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ

Уважаемые работники и ветераны пожарной охраны Раздольненского района! Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Профессия пожарного – одна из самых опасных, требующая личного мужества, отваги и готовности к риску. Работа в экстремальных условиях предъявляет к вам особое требование – умение быстро принимать решения, от которых зависит жизнь, здоровье и безопасность людей. На вашу службу возложены ответственные задачи по профилактике пожаров, спасению людей и имущества при возгорании, проведению аварийно-спасательных работ. Решая эти задачи, вы изо дня в день проявляете отвагу, самоотверженность, готовность прийти на помощь в экстремальных ситуациях.

От всей души желаем сотрудникам и ветеранам пожарной охраны крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия и дальнейших успехов в нелёгкой, но почётной работе!

Председатель Раздольненского районного совета
Татьяна Вышинская,
депутатский корпус

Уважаемые работники и ветераны противопожарной службы! От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём пожарной охраны России!

Ваша работа требует мужества, выдержки, ежеминутной готовности вступить в борьбу с опасностью, умения быстро и правильно оценить ситуацию, оперативно принять все необходимые меры.

Действуя в экстремальных условиях и постоянно рискуя собственной жизнью, вы проявляете самоотверженность, высокий профессионализм, делаете всё возможное для повышения пожарной безопасности в районе.

Спасибо вам за героический труд и преданность своему нелёгкому делу! Желаю вам здоровья, дальнейших успехов в труде, удачи и благополучия, большого личного счастья!

Глава Администрации Раздольненского района
Денис Олейник

26 АПРЕЛЯ – ДЕНЬ НОТАРИАТА

Уважаемые нотариусы, сотрудники и ветераны нотариальных контор! Поздравляем вас с Днём нотариата!

Вы обеспечиваете правовые гарантии в деловых отношениях, помогаете людям защищать свои права и интересы, содействуете поддержанию стабильности в экономике. Работа нотариуса требует не только глубоких знаний в области законодательства, но и таких качеств в работе с людьми, как тактичность, терпеливость и чуткость.

Сегодня нотариусы Раздольненского района вносят вклад в обеспечение защищённости жителей региона, формирование правовой культуры в обществе. Сердечно благодарим вас за ответственность и профессионализм! Желаем крепкого здоровья, благополучия и новых успехов!

Председатель Раздольненского районного совета
Татьяна Вышинская,
депутатский корпус

Уважаемые нотариусы и ветераны нотариальной службы Раздольненского района! Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём нотариата!

Сегодняшний нотариат – это мощный институт, который даёт людям возможность быть уверенным в своём будущем, представляя для этого обширный комплекс юридического обслуживания. Вам присущи такие качества, как чувство высокой ответственности перед государством и обществом, принципиальная гражданская позиция.

Желаю крепкого здоровья, неисчерпаемого источника энергии, семейного уюта и благополучия, а также дальнейших успехов в вашем благородном деле!

Пусть ваш кропотливый труд приносит удовлетворение, успех и новые достижения, а поддержка коллег и благодарность граждан сопровождает каждый ваш день!

Глава Администрации Раздольненского района
Денис Олейник

СОЦИАЛЬНЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ

Клиентская служба в Раздольненском районе
отделения Фонда пенсионного и социального
страхования по Республике Крым

Осторожно: мошенники! Отделение СФР по Республике Крым призывает граждан быть бдительными и не поддаваться на уловки мошенников!

Мошенники постоянно ищут способы обмана граждан, особенно людей старшего возраста. Из-за этого пенсионеры часто сталкиваются с различными манипуляциями и становятся жертвами злоумышленников.

Как обманывают мошенники:

- Злоумышленник звонит на телефон гражданина, представляется сотрудником Социального фонда и сообщает, что гражданину положен перерасчёт, для чего необходимо записаться на приём в клиентскую службу СФР. Под предлогом записи на приём злоумышленник просит продиктовать код, который придёт на мобильный телефон. Гражданин диктует злоумышленнику код из СМС, после чего у него списывают деньги с банковских карт.

- Распространяют недостоверную информацию в социальных сетях и мессенджерах о волне проверок пенсионеров со стороны Социального фонда, Налоговой службы и отделов социальной защиты.

- Распространяют информацию о том, что сотрудники Фонда обходят квартиры пожилых граждан с целью сверки прописки по официальным документам с реальным местом проживания. Если пенсионер не живёт по месту постоянной регистрации, его выплаты якобы урежут или вообще снимут, при этом могут привлечь к ответственности, вплоть до уголовной.

- Недобросовестные юристы навязывают пожилым людям платные услуги. Пенсионерам, в частности, предлагают защиту от мнимых проверок, варианты решения вопросов с официальными органами и даже перерасчёты пенсии в большую сторону.

Отделение Социального фонда России по Республике Крым предостерегает крымчан и призывает не поддаваться на уловки мошенников! Сотрудники Фонда никогда не ходят по домам с какими-либо проверками или опросами, не звонят по телефону с просьбой сообщить код из входящего СМС-сообщения или какие-либо личные данные. Если к вам пришли люди или позвонили, чтобы узнать персональные данные или коды СМС, и представились работниками Социального фонда – не верьте, это мошенники!

Никогда по телефону не называйте своих паролей, личных данных и внимательно читайте текст входящих СМС-сообщений. В случае поступления таких звонков рекомендуем незамедлительно прекратить дальнейшее общение и позвонить по телефону единого контакт-центра по взаимодействию с гражданами 8(800)100-00-01 или в отделение полиции.

Отделение Социального фонда России по Республике Крым настоятельно рекомендует крымчанам не доверять сомнительным предложениям и не пользоваться платными услугами. Все сервисы по оформлению и перерасчёту пенсий бесплатно предоставляют клиентские службы ОСФР по Республике Крым, а также МФЦ.

Для решения вопросов, связанных с различными выплатами, можно обратиться непосредственно в Отделение Социального фонда по Республике Крым через:

- портал Госуслуг,
- контакт-центр по номеру: 8 (800) 100 00 01 (режим работы: понедельник – четверг с 9:00 до 18:00, в пятницу – с 9:00 до 16:45),
- клиентские службы.

Напоминаем, что вся официальная информация о пенсиях, пособиях, индексациях, перерасчётах и сроках доставки выплат доводится до граждан через региональную страницу сайта СФР и официальные группы Отделения Социального фонда России по Республике Крым в соцсетях «ВКонтакте», «Одноклассники», «Telegram».

Отделение СФР по Республике Крым проактивно назначило 1186 пенсий по инвалидности в 2024 году

С начала 2024 года Отделение СФР по Республике Крым назначило 1186 пенсий по инвалидности (656 страховых и 530 социальных) проактивно, то есть без обращения в клиентскую службу со стороны гражданина и сбора каких-либо документов.

Страховая и социальная пенсии по инвалидности назначаются без подачи заявления со дня признания гражданина инвалидом на основании данных Федерального реестра инвалидов (ФРИ), если ранее он не являлся пенсионером. Если же инвалидность оформляется пенсионеру, то в дополнение к ранее назначенной пенсии автоматически устанавливается ежемесячная денежная выплата (ЕДВ). При этом нет необходимости предоставления в республиканское Отделение СФР подтверждающих документов.

Решение о назначении вышеуказанных пенсий принимается не позднее 5 рабочих дней со дня поступления информации. В течение 3 рабочих дней после вынесения решения о назначении Отделение СФР по Республике Крым извещает об этом гражданина. Уведомление о том, что пенсия назначена, приходит в личный кабинет на портале Госуслуг или по почте, если учётной записи на портале нет.

«Если пенсия назначается впервые, то гражданину нужно подать только заявление о её доставке, указав удобный способ получения выплаты – через почтовую или кредитную организацию. Это можно сделать на портале Госуслуг, о чём в личный кабинет поступит соответствующее уведомление. Если же человек уже является пенсионером, то ежемесячная денежная выплата будет доставляться тем же способом, что и пенсия», – рассказал управляющий Отделением Иван Рябконов.

Отметим, что с начала года Социальный фонд перешёл к оформлению в беззаявительном порядке социальных и страховых пенсий по случаю потери кормильца. Кроме того, Отделение СФР по Республике Крым большинство пенсий по старости назначает по одному заявлению на портале Госуслуг без дополнительных действий и подтверждающих документов со стороны самого человека.

Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Республике Крым, позвонив по номеру телефона единого контакт-центра СФР: 8 800 100-00-01 (звонок бесплатный, режим работы: с понедельника по пятницу с 09:00 до 18:00, по пятницам – 09:00 до 16:45).

ГРАФИК ПЛАНОВЫХ ОТКЛЮЧЕНИЙ НА МАЙ 2024 ГОДА

ГУП РК «Крымэнерго»

Уважаемые жители п. Раздольное и Раздольненского района!

ГУП РК «Крымэнерго» сообщает о том, что в связи с плановым ремонтом электрооборудования в мае 2024 года в период с 08:00 до 17:00 будут происходить отключения линий электропередачи согласно нижеприведенному графику.

Ремонт электрооборудования позволит обеспечить надёжное и стабильное энергоснабжение. Просим с пониманием отнестись к отключению электроэнергии.

Дата	Отключаемые потребители (населенный пункт, улица, дом)	Диспетчерские наименования объектов	Причина отключения (вид работ)
ПС – подстанция, ВЛ – воздушная линия, Л – линия, ТП – трансформаторная подстанция, КЯ – кабельный ящик, КТП – комплектная трансформаторная подстанция, ГКТП – комплектная трансформаторная подстанция городского типа, ЗТП – закрытая трансформаторная подстанция, ШС – силовой шкаф, ШТ – транзитный шкаф			
02.05	пгт Раздольное: ул. Гагарина, 17; ул. Евпаторийское шоссе, 22, 22а, 36, 38; АЗС (автозаправочная станция) ООО «ДЮН», магазин «Next»	ТП-541	Техобслуживание ТП
02.05	пгт Раздольное: ул. А. Кима, 2-86 (чёт.), 63-77 (нечёт.); магазины ИП Баленков А.Н., ИП Клементьев Р.А., «Хозяин», нежилое помещение ФЛ Заярин В.А., ФЛ Занина Е.Н.	ВЛ 0,4кВ Л-3 ТП-62	Техобслуживание ВЛ
03.05	пгт Новосёловское: ул. Рабочий проезд, 1-5 (нечёт.), 4-10 (чёт.); пожарная охрана, магазин ИП Пархоменко С.Н., база ГБУ РК «КУВХ», церковь	ВЛ 0,4кВ Л-1,2 ТП-265	Техобслуживание ВЛ
03.05	пгт Раздольное: ул. Красноармейская, 25-85; просп. 30 лет Победы, 21/52; админ. здание «Мировые судьбы»	ВЛ 0,4кВ Л-2 ТП-62	Техобслуживание ВЛ
06.05	с. Ботаническое: ул. Дубинина, 8; музыкальная школа, магазины ИП Субботовская, ИП Олейник Н.А., НС-1 (насосная станция) ГУП РК «Вода Крыма»	ТП-545	Техобслуживание ТП
07.05	с. Красноармейское: мельница ООО «Южная Деметра»	ТП-23	Техобслуживание ТП
07.05	пгт Раздольное: ул. Красноармейская, 11-21 (нечёт.), 12-20 (чёт.); ул. Калинина, 1-41 (нечёт.), 2-8 (чёт.); пер. Южный, 3; ул. Евпаторийское шоссе, 3-9; магазины «Гальбияз», МУП «Муниципальная торговля», ИП Поляничка О.А., ИП Большакова Т.В., ИП Калина, ИП Горлач Я.В., торговый павильон СПД Мосийчук М.В., мастерская по ремонту обуви ИП Халоян К.Р., фотосалон ИП Пароход В.Н., платный туалет, ювелирная мастерская ФЛ Неделин	ВЛ 0,4кВ Л-1 ТП-62	Техобслуживание ВЛ
08.05	с. Сенюковское: ул. Северная, ул. Пионерская, 3-15 (нечёт.), 2-16 (чёт.); ул. Восточная, ул. Первомайская, ул. Молодёжная, 1-19 (нечёт.), 2-6 (чёт.); ул. Садовая, ул. Виноградная, ул. Комсомольская, 1-5; магазины МУП «Муниципальная торговля», ИП Шубинская Т.Н., ИП Умеров Н.Х., кафе Шубинская Т.Н., склад ФЛ Обозный, ДК (Дом культуры), почта, ГРП (газораспределительная подстанция)	ТП-83	Техобслуживание ТП
08.05	с. Красноармейское: ул. Мира, ул. Октябрьская; ул. Школьная, 2- 22 (чёт.), 25-41 (нечёт.); кошара ИП Кушнирук А.А., ДК (Дом культуры), ФАП (фельдшерско-акушерский пункт)	ТП-29	Техобслуживание ТП
14.05	пгт Раздольное: ул. Ленина, 67а, 69, 69Б, 71А, 72, 74; ул. Красноперекопское шоссе, 15, 15а, 17; контора с/х управления, музыкальная школа, воинская часть	ТП-295	Капремонт ТП
15.05	с. Чернышево: скважина МУП ЖКХ «Чернышевское»; пгт Раздольное: скважина ГУП РК «Вода Крыма»	ВЛ 10кВ Л-6 ПС Раздольное	Техобслуживание ВЛ
16.05	с. Ручьи: зерноток ООО «Нива»	ТП-262	Капремонт ТП
16.05	с. Чернышево: скважина МУП ЖКХ «Чернышевское»; пгт Раздольное: скважина ГУП РК «Вода Крыма»	ВЛ 10кВ Л-6 ПС Раздольное	Техобслуживание ВЛ
16.05	с. Зимино: колбасный цех ООО «Ассортимент»	ТП-14	Капремонт ТП
21.05	с. Ковыльное: ул. Смолко, 2-36; ул. Победы, ул. Садовая, 15,19, 21; ул. Западная, 2-8	ВЛ 0,4кВ Л-1,2 ТП-188	Капремонт ТП, техобслуживание ВЛ
21.05	пгт Новосёловское: пер. Октябрьский, ул. Октябрьская, 28-40 (чёт.), 33-53 (нечёт.); АЗС (автозаправочная станция) ООО «СИГМА», магазин ИП Селяметов М.Р.	ВЛ 0,4кВ Л-1,2 ТП-49	Капремонт ВЛ
22.05	с. Фёдоровка: ул. Фрунзе, 3-49 (нечёт.), 2-24 (чёт.); ул. Речная; магазины МУП «Муниципальная торговля», ИП Хакимова О.П.	ВЛ 0,4кВ Л-1 ТП-358	Капремонт ВЛ
22.05	пгт Новосёловское: пер. Октябрьский, ул. Октябрьская, 28-40 (чёт.), 33-53 (нечёт.); АЗС (автозаправочная станция) ООО «СИГМА», магазин ИП Селяметов М.Р.	ВЛ 0,4кВ Л-1,2 ТП-49	Капремонт ВЛ
23.05	с. Кропоткино: ул. 40 лет Победы, 46, 47-53; ул. Гагарина, 47-53 (нечёт.), 48-54 (чёт.); ул. Кропоткинская, 1-63 (нечёт.), 2-26 (чёт.)	ТП-74	Капремонт ТП
23.05	с. Фёдоровка: ул. Фрунзе, 3-49 (нечёт.), 2-24 (чёт.); ул. Речная; магазины МУП «Муниципальная торговля», ИП Хакимова О.П.	ВЛ 0,4кВ Л-1 ТП-358	Капремонт ВЛ
23.05	пгт Новосёловское: пер. Октябрьский, ул. Октябрьская, 28-40 (чёт.), 33-53 (нечёт.); АЗС (автозаправочная станция) ООО «СИГМА», магазин ИП Селяметов М.Р.	ВЛ 0,4кВ Л-1,2 ТП-49	Капремонт ВЛ
24.05	с. Фёдоровка: ул. Фрунзе, 3-49 (нечёт.), 2-24 (чёт.); ул. Речная; магазины МУП «Муниципальная торговля», ИП Хакимова О.П.	ВЛ 0,4кВ Л-1 ТП-358	Капремонт ВЛ
28.05	пгт Раздольное: ул. Ленина, 60-70/19, 64А; ул. Пограничная, 17А; пер. Почтовый, ул. Гоголя, 51а-87 (нечёт.); ул. Л. Рязьки, 59-69а, 36, 38; магазин «Весна», админ здание ГСУ СК РФ по РК, МКУ «ЦОУ», здание КРО «Российский Красный Крест», админ здание УФССП по РК, контора ГУП РК «Крымтелеком»	ТП-69	Капремонт ТП
27-30.05	с. Орловка	ВЛ 10кВ Л-7 ПС Славянское	Капремонт ВЛ
30.05	п. Раздольное: ул. Калинина, 1-41 (нечёт.), 2-8 (чёт.); ул. Красноармейская, 11-85 (нечёт.), 12-30а (чёт.); пер. Южный, 3; ул. Евпаторийское шоссе, 3-9; ул. А. Кима, 2-86 (чёт.), 63-77 (нечёт.); просп. 30 лет Победы, 21/52; магазины ИП Баленков А.Н., ИП Клементьев Р.А., «Хозяин», «Гальбияз», МУП «Муниципальная торговля», ИП Поляничка О.А., ИП Большакова Т.В., ИП Калина, ИП Горлач Я.В., торговый павильон СПД Мосийчук М.В., нежилое помещение ФЛ Заярин В.А., ФЛ Занина Е.Н., админ. здание «Мировые судьбы», мастерская по ремонту обуви ИП Халоян К.Р., фотосалон ИП Пароход В.Н., платный туалет, ювелирная мастерская ФЛ Неделин	ТП-62	Капремонт ТП
30.05	с. Зимино: птицеферма ООО «Акуна Матата», молочнотоварная ферма КФХ Швыдкой, клад. ФЛ Пинчук Ю.В.	ВЛ-10кВ Л-6 ПС Зимино	Техобслуживание ВЛ

ГУП РК «Крымэнерго» рекомендует отсоединять электроприборы от сетей на период проведения работ во избежание их повреждения во время подачи электроэнергии. Внимание! Во время проведения работ возможны отклонения от графика. Справки по телефонам: 8 800 506 0012 (с мобильного), 0 800 506 0012 (со стационарного).

ГУП РК «Крымэнерго» напоминает о необходимости рационально и экономно использовать полученную электроэнергию и соблюдать общие правила энергосбережения. Пользуясь электроприборами, помните о необходимости отрегулировать очерёдность включения приборов, чтобы избежать перегрузок. Сократите в часы утреннего и вечернего максимума потребления - с 7.30 до 9.00 и с 17.30 до 20.00 использование энергоёмких электроприборов (электрообогреватель, электроплита, бойлер, электродуховка, утюг, чайник, микроволновая печь, стиральная и посудомоечная машина, фен, пылесос, кондиционер, мультиварка, пароварка, аэрогриль и т.д.). Не включайте в сеть одновременно несколько приборов; планируйте соответствующую домашнюю работу на другие часы, а дополнительный обогрев помещения (в случае такой необходимости) – на ночное время, когда нагрузка на сети минимальная. Оставляйте минимально необходимое освещение. Соблюдайте условия договора энергоснабжения в части уровня разрешённой мощности.

* РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ *

Краснодарские КОМБИКОРМА И ЦЫПЛЯТА

Наименование	Цена за мешок
БРОЙЛЕР СТАРТ, 25 кг	1 100 руб.
БРОЙЛЕР ОТКОРМ, 25 кг	1 050 руб.
БРОЙЛЕР ФИНИШ, 25 кг	1 000 руб.
Старт Цыплят, Утят, Гусят, 25 кг	1 000 руб.
Откорм Цыплят, Утят, Гусят, 25 кг	900 руб.

ПОД ЗАКАЗ: Бройлер, Утка, Несушка, РедБро
Работаем: с 8:00 до 16:00, без выходных
пгт Раздольное, ул. А. Кима, 77. Тел.: +7 (978) 257-78-00

ПРОДАМ: пшеницу, ячмень, лён, сено в тюках, семена люцерны
+7 (978) 036-18-84

РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ
УСТАНОВКА, НАЛАДКА АНТЕНН
+7 (978) 763-60-56



ЭВАКУАТОР
В любое время до 4 ТОНН
В любом месте
Заберём, поможем, починим
+7 (978) 703-09-13 +7 (978) 294-36-59



angel-ritualcrimea@bk.ru

Агентство ритуальных услуг
АНГЕЛ

→ г. Красноперекопск, ул. Гекало, 20В
→ г. Белогорск, ул. Симферопольская, 35
→ пгт Черноморское, ул. Южная, 56К
→ пгт Первомайское, ул. Ленина, 156
→ пгт Раздольное, ул. Ленина, 4/3
→ с. Воинка, ул. Ленина/Сивашская

САЙТЫ:
angel-crimea.ru
памятники-в-крыму.рф

+7978 131-73-74 +7978 209-21-31
8-800-511-08-67 (бесплатно со всех телефонов на территории РФ)

ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКС РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ

- Ритуальные товары по оптовым ценам
- Гробы, венки
- Проведение и организация похорон
- Услуги катафалка и бригады ритуальных агентов
- Ручная копка могил
- Транспортировка тела с места смерти в морг
- Изготовление ритуальных табличек
- Памятники, оградки, столики и скамейки
- Безналичный и наличный расчёт
- Доставка по городу и району
- Предоставление пассажирских автобусов
- Социальные похороны (всё включено)
- Перевозка усопшего на Украину
- Гигиеническая подготовка (на дому) тела к погребению

КРУГЛОСУТОЧНО, БЕЗ ВЫХОДНЫХ

ООО «Чернышевское22»
ПОКУПАЕТ И БЕРЁТ В АРЕНДУ
ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ
СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО
НАЗНАЧЕНИЯ
По всем вопросам обращаться по адресу:
с. Чернышево, ул. Кирова, 2а. Тел.: +7 (978) 902-63-63

ЕВРОЗАБОРЫ
от производителя
БОЛЬШОЙ ВЫБОР
• ворота • калитки
• установка • доставка
выезд на замеры бесплатно
+7 (978) 737-26-50

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
любой сложности
+7 (978) 258-79-78

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
+7 (978) 778-09-75, +7 (978) 134-40-33

ПО ВСЕЙ ТЕРРИТОРИИ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА

АРЕНДА
СТРОИТЕЛЬНОЙ СПЕЦТЕХНИКИ
В РАЗДОЛЬНЕНСКОМ РАЙОНЕ:

- МИНИПОГРУЗЧИК
- АВТОКРАН
- ТРАНШЕЕКОПАТЕЛЬ (БАРА)
- ЭКСКАВАТОР



Тел. для заказов: **+7 (978) 703-09-13**
Заказы принимаются ежедневно с 9:00 до 20:00
Звоните всегда, мы обязательно поможем!

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ +7 (978) 006-84-13

Адрес: пгт Раздольное, пр. 30-лет Победы, 8

E-mail: gazeta@avangardpress.ru

ЛУННЫЙ ПОСЕВНОЙ (ПОСАДОЧНЫЙ) КАЛЕНДАРЬ НА МАЙ 2024 ГОДА

■ Сад и огород

Дата	Фаза Луны	Рекомендуемые работы в саду и огороде
1	Луна в Водолее Последняя четверть 14:27	Не рекомендуются посевы и посадки. Рекомендуется косить, проводить опрыскивание и окуривание, подстригание деревьев и кустов, прищипывание, прополку
2	Луна в Рыбах 21:51 Убывающая Луна	Не рекомендуются посевы и посадки. Рекомендуется косить, проводить опрыскивание и окуривание, подстригание деревьев и кустов, прищипывание, прополку
3	Луна в Рыбах Убывающая Луна	Рекомендуются посадки сельдерея, редиса, луковичных, прививка деревьев и ягодных кустов. Отличное время для культивации, полива и внесения удобрений
4	Луна в Овне 23:40 Убывающая Луна	Рекомендуются посадки сельдерея, редиса, луковичных, прививка деревьев и ягодных кустов. Отличное время для культивации, полива и внесения удобрений
5, 6	Луна в Овне Убывающая Луна	Не рекомендуются посевы и посадки. Рекомендуются обрезка деревьев и кустов, подготовка почвы под посев, уничтожение вредителей, прополка и мульчирование
7	Луна в Тельце 0:42 Убывающая Луна	Рекомендуется посадка всех корнеплодов, клубневых и луковичных культур. Подстригание деревьев и кустарников
8	Луна в Тельце Новолуние 06:21	Не рекомендуются посевы и посадки
9, 10	Луна в Близнецах 02:20 Растущая Луна	Рекомендуется посадка бобовых и вьющихся растений (плетистая роза, земляника, виноград). Удаление лишних побегов, прополка, мульчирование, хорошо готовить место под газоны и грядки, бороться с вредителями и болезнями (опрыскивание и окуривание)
11, 12	Луна в Раке 06:12 Растущая Луна	Рекомендуется посадка большинства культур: томатов, капусты, огурцов, перца, бахчевых, фасоли, патиссонов, баклажанов, кабачков

Дата	Фаза Луны	Рекомендуемые работы в саду и огороде
13, 14	Луна во Льве 13:35 Растущая Луна	Не рекомендуется посев и пересадка садово-огородных культур. Хорошо пойдёт посадка кустарников и деревьев. Подходящий момент для подготовки грядок и газонов к посадкам, мульчирования, для борьбы с вредителями
15	Луна во Льве Первая четверть 14:47	Не рекомендуется посев и пересадка садово-огородных культур. Хорошо пойдёт посадка кустарников и деревьев. Подходящий момент для подготовки грядок и газонов к посадкам, мульчирования, для борьбы с вредителями
16, 17	Луна в Деве 0:32 Растущая Луна	Не рекомендуется сажать и пересаживать овощи, фруктовые деревья, производить посадки на семена. Хорошо приживутся декоративные растения, не предназначенные для плодоношения, в частности, жимолость, шиповник. Из цветов рекомендуется сажать вьющиеся растения. Покой замедлит рост трав
18	Луна в Весах 13:22 Растущая Луна	Рекомендуется посадка цветов, закладка клубней и семян на хранение. Также рекомендуется посадка косточковых фруктовых деревьев. Эффективный полив и сенокос. Прекрасная пора для срезания цветов, создания газонных орнаментов, ухода за комнатными растениями
19, 20	Луна в Весах Растущая Луна	Рекомендуется посадка цветов, закладка клубней и семян на хранение. Также рекомендуется посадка косточковых фруктовых деревьев. Эффективный полив и сенокос. Прекрасная пора для срезания цветов, создания газонных орнаментов, ухода за комнатными растениями
21, 22	Луна в Скорпионе 01:34 Растущая Луна	Рекомендуется посадка большинства культур: капусты, помидоров, огурцов, перца, тыквы. Не рекомендуется размножать растения корнями, собирать травы и сажать деревья. Эффективный полив, внесение удобрений, полив, уничтожение вредителей, рыхление почвы

Дата	Фаза Луны	Рекомендуемые работы в саду и огороде
23	Луна в Стрельце 11:24 Полнолуние 16:53	Не рекомендуются посевы и пересадки
24	Луна в Стрельце Убывающая Луна	Рекомендуется быть осторожнее при любых садово-огородных работах. Культивация, прополка, уничтожение вредителей
25	Луна в Козероге 18:35 Убывающая Луна	Рекомендуется быть осторожнее при любых садово-огородных работах. Культивация, прополка, уничтожение вредителей
26	Луна в Козероге Убывающая Луна	Не рекомендуется пересадка цветов. Время благоприятно для посадки картофеля, редиса, брюквы, репы. Рыхление, внесение удобрений, обрезка и прививка деревьев
27	Луна в Водолее 23:44 Убывающая Луна	Не рекомендуется пересадка цветов. Время благоприятно для посадки картофеля, редиса, брюквы, репы. Рыхление, внесение удобрений, обрезка и прививка деревьев
28, 29	Луна в Водолее Убывающая Луна	Не рекомендуются посевы и посадки. Рекомендуется косить, проводить опрыскивание и окуривание, подстригание деревьев и кустов, прищипывание, прополку
30	Луна в Рыбах 03:32 Последняя четверть 20:12	Рекомендуются посадки сельдерея, редиса, луковичных, прививка деревьев и ягодных кустов. Отличное время для культивации, полива и внесения удобрений
31	Луна в Рыбах Убывающая Луна	Рекомендуются посадки сельдерея, редиса, луковичных, прививка деревьев и ягодных кустов. Отличное время для культивации, полива и внесения удобрений



Литературная гостиная

Борис Богомолов
п. Новосёловское

Великий пост

Когда душа, споткнувшись, попадает
В бездну пустых, несбывшихся надежд,
Она болит и стонет, и страдает.
На ней защитных нет уже одежд.

К нам через боль приходит осознание
Верить душой в Спасителя-Христа.
Без воздержанья и без покаянья
Нет человека. Жизнь его пуста...

Не даром пост назван Великим.
Не зря он зовётся Святым.
Молись на священные лики,
Чтоб сердце не стало пустым.

И где б ты не жил, что б не делал,
Пройди этот путь непростой.
Крепи свою душу и тело
Постом и молитвой святой.

Не будет Россия распята,
Покуда мы верим в Христа.
Всё то, что для нас стало свято,
Лишь крепнет во время поста.

Прибавится силы уставшим
От слов Президента простых,
Что помня за Родину павших,
Нельзя забывать о живых.

Т.В. Пономарёва,
пгт Раздольное

Мою Россию не сломать!

Европа, словно стая псов,
С цепи сорвавшись, с злым оскалом
На матушку Россию устремила взор,
Стремясь больней вонзить ей в сердце жало.

Пытается Россию разорвать и раздавить,
Во всех грехах её – Россию – обвинить!
Идёт на всё – убийства, ложь, предательства, обман...
Ответь нам, Запад, кем для нас ты стал?

Где ваша демократия, защита прав людей?
Мы видим стадо диких, бешеных зверей!
Чтоб скрыть своё нутро гнилое, вы опустились до того,
Чтобы преступнику Зеленскому дать звание «героя»...
но за что?

За то, что продолжает он детей Донбасса убивать?
Дома, сады и школы разрушать?
И после этого вам наглости хватает дальше врать,
Россию во всех бедах обвинять?

Запомните – недолго вам осталось ждать!
Россию, нашу Армию веков вам не сломать,
Солдаты наши до конца будут стоять!

Их героизм, отвага, доблесть, честь –
Всё то, что нет у вас, а у России есть!
И вам, убогим, не понять – что значит за Отчизну,
Веру, Правду жизнь отдать!

Солдаты России

Не смейте русских обижать!
Вам глубины души их не понять,
Вы никогда не сможете так Родину любить,
Что б за неё и жизнь, и голову сложить!

Да как же вас земля, скажите, носит?
Ваш волчий аппетит
всё больше жизней мирных людей
Каждый день уносит...

Давно вы все понять должны,
Что русский солдат – гордость нашей страны!
Это Отчизны нашей сыны!

Их позвала Родина-Мать,
Чтобы за веру и правду стоять!
Чтобы от нечисти чёрной нас всех защищать.
И вам ли этого не знать?

Только русский солдат с поля боя с Победой уйдёт,
И нечисть фашистскую всю перебьёт!
Любому врагу отпор он даст,
И Родину нашу никогда не предаст!

Армия наша всегда начеку,
Она защищает всю нашу страну!
Ребята, родные, держитесь, терпите!
Но эту заразу всю истребите!

Вы в наших молитвах и ночью и днём,
Мы вас живыми с Победой всех ждём!



Нам пишут

Задумайтесь, люди!

А.Д. Дехтяр, историк
с. Славянское

Я считаю, что могу выразить своё мнение через районную газету «Авангард», мнение рядового пенсионера по поводу самых серьёзных вопросов, по вопросам жизни огромного организма под названием Россия.

Совсем недавно на моём сельском кладбище состоялись похороны совсем молодого человека, который погиб за нашу Родину, за нас с вами, живущих на ней. Он уже второй в нашем селе, не прошло ещё и года, как был похоронен первый, который погиб на Донбассе.

СВО, начатое два года назад, – это бескомпромиссный спор между силами зла и мракобесия, с силой общероссийского народа, что населяет нашу страну. Каким мизерным объёмом и уровнем исторического образования надо обладать, чтобы не видеть и, естественно, не понимать, что над нашей Родиной всегда, причём «всегда» – ключевое слово, летало чёрное воронье стервятников, которые мечтают и, увы, делают всё, чтобы её – нашей Родины – не стало, и это не преувеличение. Нас с вами не стало...

Монголо-татары века XIII, поляки и литовцы XVI-го, шведы XIII-го – их ещё князь Александр Невский в XIII-м учил уму-разуму – не трогать Русь. Французы во главе с императором Наполеоном и вместе с ним почти вся Европа – «двенадцать языков», как тогда говорили, – в XIX-м пришли к нам с оружием в руках. За XX век и говорить не приходится: от японцев на Дальнем Востоке до фашистской Германии в Европе – все хорошо знают, чем закончилась Вторая мировая война.

И вот наступил XXI век, а старая парадигма не изменилась. Ещё после войны Европа не успела застроить разрушенное, население жило на карточной системе в распределении продуктов питания, как заправили США создают под своим руководством союз европейских государств военной направленности, направленный, естественно, против нас. Чёрное воронье на крыло стало, сколотило блок НАТО и упорно ведёт Европу на Восток. Их история ничему не учит. Наши обыватели, особенно те, кто не особо разбираются в перипетиях прошлого и настоящего, для себя находят самое лёгкое объяснение: грешна, конечно, Россия. Ведь напала же она два с небольшим года назад на «неньку» Украину... Вот тут и кроется причина нашего разлада. Мы не забыли, как в первые годы «незалежности» вовсю разглаговствовали: «Украина – не Россия». Ну и что получили? Цветные революции, майданы, на которых тысячеголосая толпа орала: «Кто не скачет, тот мскаль!» Тут же происходило вползание США в политические, государственные структуры, в систему образования. По всему периметру границы Украины с Россией на украинской стороне возникли десятки секретных лабораторий, привезённых из Америки. Чем они там занимаются? Какие вакцины и бактерии разводят? Об этом нам предстоит ещё узнать. То, что не удалось добиться предыдущим врагам нашей Родины, теперь всерьёз пытаются осуществить заокеанские носители «демократических свобод». Они сидят у себя за океаном и мастерски оболванивают европейских обывателей да некоторых и наших, втягивая им «неохристианские» основы учения в отличие от традиционных вероучений.

Итак, друзей и союзников у нас нет. Ещё в конце века XIX царствовавший тогда в России император Александр III как-то заявил, что у России есть только два союзника: армия и флот. Как он был прав! Теперь у России появился ещё один могучий союзник – ВКС (Воздушно-космические силы). В плане обе-



Литературная гостиная

Я.В. Клиническая,
с. Славянское

Письмо бойца СВО

Мама, не пиши мне смс,
Я понимаю – ты несчастна.
Открой оконный занавес
И помолись за меня внегласно...

Ты попроси у высших сил
Дать мне бесстрашие, силу, мудрость.
Родная мама – помолись,
Чтоб не совершил ошибок глупость...

Ведь знаешь, мама, я за жизни отвечаю,
Людей по полю я веду:
По полю минному, по краю,
Я не отдам их жизнь врагу!

Ты помолись, родная мама,
Чтоб не споткнуться, не упасть.
Молитва пусть твоя отгонит
Неумолимую напасть!

Ты помолись, чтоб сильным был я,
Чтоб к цели я ребят привёл,
Чтоб то, что дорого мне в жизни,
Не потерял я, а нашёл.

Ты, мама, сильно не грусти,
Не плачь и не печалься,
А то покалывает у меня в груди,
А с сердцем важно оставаться!

Я обещаю, что вернусь
С Победой и с букетом полевых цветов
И обниму тебя так сильно,
Прижмусь к тебе без лишних слов!

спечения защиты нашей Родины меры достойные приняты, слава Богу, но вот с умонастроением некоторых слоёв населения далеко не всё благополучно.

В тот же день, когда на нашем кладбище шло прощание с погибшем героем СВО, я шёл по центру Раздольного. Из стеклянного павильона автобусной остановки исходили громкие звуки двух спорящих между собой женщин. Суть спора этих двух особ сводилась к одному: бессовестная Россия напала на миролюбивую Украину и третий год на её земле чинит свои безобразия. Одна из женщин более громкогласно «вразумляла» свою оппонентку в беззаконии России. Полагаю, что любому читателю знакома основа этого спора, и я не был свидетелем его зарождения и не стал свидетелем его окончания, но одно ясно: общество расколото на «наших» и «не очень наших», а ведь льётся кровь, гибнут люди самого цветущего возраста. Старания Америки – рассорить некогда братские народы, ей это удалось, 5 млрд долларов, потраченных Америкой на их раскол, удалась. Как легко взошли ядовитые семена руководителей Украины, посеявших в хutorянских мозгах населения «незалежной», что «Украина – не Россия». Чёрная тень доллара легла на Украину, проповедники разных мастей, проплаченные Госдепом США, заработали во всю мощь, «интеллектуалы» Верховной Рады по повелению и. о. президента Украины Турчинова, а по совместительству баптистского проповедника (организация, деятельность которой запрещена на территории Российской Федерации), издали приказ открыть огонь по Луганску и Донецку. Эти кровавые деяния у них назывались АТО (антитеррористическая операция). Бомбить и расстреливать беззащитных жителей Донбасса ими выдавалось, как борьба с терроризмом, но 2 мая того же 2014 года, ещё до объявления пресловутого АТО, эти же защитники национальной идеи дали отмашку орде фанатов силой загнать сотни участников антимайдана в Дом профсоюзов в Одессе и просто сжечь там людей. А как квалифицировать это злодеяние? Но цивилизованный Запад просто на это закрыл глаза.

Страной «жёлтого дьявола» назвал Америку известнейший наш писатель Максим Горький. Задумайтесь, люди, он ведь прав. Поначало, во второй половине XVIII века, когда штаты Америки только-только формировались в самостоятельную страну, сформированное руководство приняло решение: «Хороший индеец – мёртвый индеец». На сегодняшний день в Конгрессе США вы не найдёте ни одного представителя из числа краснокожего населения, потому что «нет тела – нет дела». Ну и где здесь американское человеколюбие, которое они готовы защищать в любой точке земного шара? Вот и Украина отсюда – объект особой заинтересованности Америки «по защите её от агрессивной России». Но какова истинная сущность «защиты Украины от России»? Ларчик открывается просто: сделав Украину своей послушной территорией, можно легко превратить всё её население в послушное стадо своей воле. Разместить под Харьковом свои ракеты среднего радиуса действия, и нацелены они будут точно на Москву. Полёт такой ракеты до цели продлится ровно столько, что жителям Москвы обычное слово «мама» скажет некогда будет... И в завершении своего пространныго повествования хочется привести строки из стихотворения Константина Фролова-Крымского:

«Украина, помни – хмель пройдёт,
Отрезвенье будет через год –
Средь могил и выжженных садов,
Средь развалин бывших городов
Ты однажды вылезешь на свет,
Обернёшься... А тебя уж нет...»

Письмо солдату

Письмо солдату долго я писала.
Чиркала, лист рвала и буквы исправляла,
Не получалось подобрать весомых, нужных слов...

Потом задумалась, поразмышляла, а что солдату нужно?
Наверное, Родина без вражеских оков?!

Какие же мне фразы подобрать,
Никак не понимаю...
Что солдату приходится испытать?
Пока сижу и просто рассуждаю.

Опять задумалась...
Грустно почему-то стало,
А если я б была вместо него,
С чего письмо своё бы начала?..

Представила, где я могла бы оказаться...
Наверняка, где холодно и грязь,
И где бы пули свист свой разбросали...
На место мысли встали, торопясь.

Взяла я ручку и очередной листок,
И как-то вдруг чернило расписалось...
Я написала лишь коротких пару строк,
Чтобы душа твоя уверенно сражалась:

Вернись домой и будь живым!
Не допусти, чтоб жизнь прервалась!
Прошу, с ребятами Победу одержи!
Тебя все ждут, семья тебя заждалась!

БЕСЕДА «В ПАМЯТНИКАХ – НАША ИСТОРИЯ»

Ангела Дуброва, заведующая Кукушкинской сельской библиотекой МБУК «МЦКДиБО»

Библиотекарь Кукушкинской сельской библиотеки А.Ю. Дуброва провела беседу «В памятниках – наша история», приуроченную к Международному дню памятников и исторических мест.

Как важно помнить, что все мы являемся неотъемлемой частью общей истории нашей страны! Её героические страницы увековечены в памятниках, о многих из которых наше подрастающее поколение зачастую даже не имеет понятия.

Библиотекарь рассказала ребятам об истории этой знаменательной даты и показала презентацию о памятниках городов России. Сила и мощь нашей страны, её непобедимый дух воплотились в таких монументах, как Памятник Кузьме Минину и Дмитрию Пожарскому (Бородинский военно-исторический музей-заповедник), Памятник Петру I («Медный всадник»), мемориальный комплекс «Героям Сталинградской битвы» на Мамаевом кургане и памятник «Тысячелетие России», а также в памятниках Крыма.

Дополнением к мероприятию в библиотеке оформлена книжная выставка «Рядом с настоящим – прошлое».

**ЛЮДМИЛА ПАВЛОВНА ВОЙТЕНКО СТАЛА ЛАУРЕАТОМ РЕСПУБЛИКАНСКОГО КОНКУРСА «АНГЕЛЫ НАДЕЖДЫ»**

ГБУ РК «ЦСО Раздольненского района»

В отделении дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов ГБУ РК «ЦСО Раздольненского района» состоялось награждение Людмилы Павловны Войтенко, которая стала Лауреатом III степени в номинации «Актёрское мастерство» с монологом «Пишу тебе, сынок» Открытого Республиканского конкурса для лиц с ограниченными возможностями здоровья «Ангелы Надежды». Людмила Павловна – инвалид III группы, серебряный волонтер и получатель социальных услуг отделения дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов ГБУ РК «ЦСО Раздольненского района».

Организаторы конкурса – Государственное бюджетное учреждение культуры Республики Крым «Центр народного творчества Республики Крым» при поддержке Министерства культуры Республики Крым и Крымской республиканской региональной организации Всероссийского общества инвалидов.

Диплом Лауреата III степени Людмиле Войтенко вручила заместитель директора ГБУ РК «ЦСО Раздольненского района» Нина Гращенко.

Присутствующие от всей души поздравили Людмилу Павловну и наградили аплодисментами.



Слева направо: Н.Ф. Гращенко, П.П. Войтенко

ЭКОЛЮТА – ДРУЗЬЯ И ЗАЩИТНИКИ ПРИРОДЫ!

Руководитель объединения «Прикосновение к истокам» МБОУ ДО «ЦДЮТ им. А.М. Данилина» А.А. Крайчинская

Ежегодно весной в дошкольных общеобразовательных и образовательных организациях дополнительного образования проводится Всероссийский «День Эколята» с целью развития у обучающихся экологического образования, экологической культуры, формирования богатого внутреннего мира и системы ценностных отношений к природе, её животному и растительному миру, осознания необходимости сохранения, охраны и спасения природы родного края.

Активная участница этого движения – обучающаяся объединения «Прикосновение к истокам» МБОУ ДО «ЦДЮТ им. А.М. Данилина» Лимана Фаринич. Из бросового материала – одноразового пользования ложек, вилок, фольги – она изготовила куклу «Снежная королева», отразив таким образом свою любовь к природе и, как следствие, своё бережное отношение к ней.



Л. Фаринич

АКЦИЯ «ПОСАДИ СВОЁ ДЕРЕВО»: ДАВАЙТЕ ОБЛАГОРАЖИВАТЬ ТЕРРИТОРИЮ ХРАМА ВМЕСТЕ

Настоятель храма Архистратига Божия Михаила в с. Славянское, иерей Борис Червяков

Уважаемые прихожане храма Архистратига Божия Михаила (с. Славянское), приглашаем вас поучаствовать в благотворительной акции «Посади своё дерево».

На территории храма ведутся работы по высадке деревьев. Хотелось бы, чтобы храм был любимым и посещаемым местом для жителей села, а сад, посаженный на территории храма, был результатом и их труда. Посадка деревьев ведётся в соответствии с проектом ландшафтного дизайна, разработанным мной совместно с пастырь.

Внести свой вклад в благоустройство территории храма вы можете самостоятельно, либо сообщая, приобретая в подарок храму саженцы следующих деревьев и кустарников: можжевельника, сосны, ели, пихты, тиса, каштана, берёзы, платана, кипариса.

Для завершения аллеи вдоль входа в храм с благодарностью примем в дар 3 можжевельника, 4 сосны, 18 кипарисов.

По всем вопросам можете обращаться по номеру телефона: +7 (978) 036-92-71, отец Борис

Поздравляем

26 апреля супруги
Олег Васильевич и
Валентина Алексеевна
КОШЕЛЕВЫ
отмечают 55-летний
юбилей свадьбы!

От всей души поздравляем и желаем, чтобы в вашей семье по-прежнему царили любовь, взаимопонимание, поддержка и уважение, чтобы в доме всегда был уют, слышался смех друзей и близких! Мы вас любим, родные наши!



Когда два сердца бьются в унисон,
Прекрасней жизнь и солнышко теплее.
Уж пятьдесят пять лет как вы вдвоём,
И все родные просто в восхищении!

Так пусть здоровье не подводит вас,
Чтоб брак ваш в русле счастья продолжался
И блеск любви из добрых ваших глаз,
Как в юности далёкой, излучался!

Семья Кошелевых

От всего сердца поздравляем
великолепную семейную пару –
Олега Васильевича и
Валентину Алексеевну
КОШЕЛЕВЫХ –
с прекрасной датой –
55-летием семейной жизни!

Искренне желаем вам прекрасных совместных моментов, радости, вдохновения, крепкого здоровья и отличного настроения! Пусть ваша любовь будет примером для подрастающих поколений!

55 лет любви и понимания,
И ваши чувства – чистый изумруд!
Ведь сохранить в семье любовь, внимание –
Довольно кропотливый труд.

Всегда быть и заботливым, и честным,
Знать, где и промолчать, где отойти, –
Так может только искреннее сердце,
В котором много нежности, любви.

Достоин ваш союз лишь восхищения,
Хотят все быть похожими на вас.
Желаем вам ещё сто лет общения,
Чтобы учиться мудрости у вас!

Семья Власенко

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ +7 (978) 006-84-13

Адрес: пгт Раздольное, пр. 30-лет Победы, 8

E-mail: gazeta@avangardpress.ru

